## Работа МУЗЫКАЛЬНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

## с детьми с ЗПР





Музыкальная деятельность дарит детям чудесные мгновения человеческого самовыражения, творческое развивает начало, формирует эстетический вкус и самое имеет возможность корректировать поведенческие действия детей и имеет огромное влияние на здоровье малышей. Пение, игра на музыкальных ритмика, инструментах, пальчиковые игры, приносят детям истинную радость. При этом, у них формируются основы личностного развития, понимания и ощущения себя, своего «Я» в этом сложном мире. Ребёнок посредством игровой деятельности получает все необходимые навыки, формируют умения и будут помогать

ему в дальнейшей жизни.

N

Aети с BПР, которые приходят в наш сад, имеют различные патологии в развитии, но часть из них имеют «педагогическую запущенность». Эти дети имеют разную степень отставания в развитии эмоционально-волевой сферы, у многих совершенно не развита координация движений и они, как «мишки» двигаются по залу, не понимая, что такое круг и линия (в 5 лет!), есть дети очень импульсивные, которые на первый взгляд, создают «иллюзию лидера», но это на первый взгляд, потому что они не имеют представлений о том, как это нужно сделать, они просто хотят быть первыми и всё! Я очень долго наблюдала за этими детьми в группе, прежде чем начать работу свою работу, и увидела, что эта категория плохо контактирует друг с другом, а в основном каждый пребывает в своём пространстве, так называемом «мирке», им легче общаться с воспитателем, или просто сидя в уголочке одиноко рассматривать картинки в книге. Но, пригласив первый раз детей на музыкальное занятие, я увидела, необыкновенно чутко они слушают музыку. Как трудно им произносить слова, звуки, но музыка является средством, при помощи которого развиваются и речь, и память, и координация. У меня не возникло проблем, хотя раньше я не работала с данной категорией детей, я с уверенностью могу сказать, что таких ребятишек нужно просто любить и уделять им больше внимания! Дети сразу полюбили музыкальные занятия и, начав с самого простого, я постепенно усложняла





